



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперативного уполномоченного уголовного розыска

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего Вадима Гринькова, бывшего оперативного уполномоченного уголовного розыска 74 отдела милиции УВД по Красносельскому району Санкт-Петербурга, капитана милиции, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 286 ч. 3 п.п. «а, б»; ст.126 ч.3 п. «а»; ст.158 ч.4 п. «а»; ст.162 ч.4 п. «а»; ст.161 ч.3 п. «а»; ст.163 ч.3 п. «а» УК РФ (превышение должностных полномочий, похищение человека, кража, разбой, грабеж, вымогательство). Из материалов уголовного дела следует, что на территории Санкт-Петербурга с 2002 года по 2009 год действовала банда под руководством ранее судимых Александра Караджева и Сергея Кононок. Кононок в 2009 году привлек для участия в организованной группе Александра Панова и Гринькова, являвшихся оперуполномоченными 74 отдела милиции УВД по Красносельскому району Санкт-Петербурга, которые не были осведомлены о наличии в данной группе оружия. Гриньков в феврале 2009 года получил информацию о совершении двумя местными жительницами незаконного оборота наркотиков. 11 февраля 2009 года у дома 16 корпус 6 по улице Пограничника Горькавого Гриньков с соучастниками напали на потерпевших и применив наручники доставили их в 74 отдела милиции, где Гриньков и Панов потребовали 300 тыс. рублей за не привлечение их к уголовной ответственности. Гриньков составил не соответствующие действительности рапорта о якобы совершении потерпевшими административных правонарушений, в связи с чем они незаконно содержались в отделе милиции до 12 февраля 2009 года, после чего обе были отпущены. В то время как Панов и Гриньков удерживали женщин в отделе милиции, их соучастники похитили из квартиры потерпевших принадлежащее им имущество на общую сумму 25 тыс. рублей. 22 марта 2009 года Гриньков предложил членам организованной преступной группы похитить имущество своего знакомого, находившегося в одной из квартир дома 25 корпус 1 по улице Кузнецова, после чего доставил их на автомобиле к указанному адресу. Соучастники Гринькова, угрожая находившейся в квартире женщине ножом, похитили 600 тыс. рублей, которыми вместе с Гриньковым распорядились по собственному усмотрению. В марте 2009 года Гриньков и Панов получили информацию о нахождении у двух братьев, проживающих на бульваре Новаторов дорогостоящего имущества, в том числе золотых и платиновых слитков, после чего предложили членам организованной преступной группы похитить их имущество. Гриньков и Панов доставили на автомобиле к месту жительства братьев своих соучастников, которые, проникнув в квартиру, похитили их имущество на сумму около 19 тыс. рублей. После этого, злоумышленники похитили одного из братьев и, угрожая ему убийством, потребовали передать золотые и платиновые слитки. После того, как они получили от брата потерпевшего 1



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

золотой и 1 платиновый слитки, стоимостью более 30 тыс. рублей, он был отпущен. В настоящее время уголовное дело в отношении Гринькова, которое было выделено в отдельное производство в связи с его розыском, с обвинительным заключением направлено прокурору. Ранее члены банды и организованной преступной группы были приговорены судом к различным срокам лишения свободы.

01 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/809019>